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Opada A

OEMA 1° (1 yovéda)
Beeite 6o to x € Z wote 13x = 3 mod 1000.

OEMA 2° (3 povédec)

1. 'Eow ¢ : G — H oyoyoppiouds opddwy. Av g € G oetlte 61t n tdn tou
®(g) dronpel TRy T8&N ToOU g.

2. 'Botww ¢ : 8¢ — S3 opopoppiopdc. Aei€te 6 1 uetdieon

/123 456
=\ 2 345 1 6

AVAXEL GTOV TURHVAL TNG .
3. Alvetaw 1 petdieon

(12345 6 7 8 9 10 11 12
9=\{3 84 96 10 11 12 1 7 2 5

Eivar 1 o dptia;

OEMA 3° (3 povédec)

1. Aci€te ot n anewoévion ¢ : Rlz] — C, omouv ¢(p(x)) = p(2i) yio xdde
p(x) € Rlz], eivor opopop@iogdc daxtulioy.

2. Aci€te 6Tt 0 ¢ elvon emuop@PLoPOS Xt UToloyioTe Tov tuprva Tou, I = ker ¢.
Eivar o Soxtdhoc mniixo Rz]/I w6buopyoc ue o C;

3. Eivar to otorygeio (x + 1) + I avuotpéduo oto daxtiho Rz|/I; Av vau,
utohoyioTe ToV avtioTEo)d Tou.

OEMA 4° (3 povédec)

1. AeiZte 6t av p(z),q(z) eivar oyetnd TE®TO TOAUGOVLUL UE GUVTEAECTES
and éva ooua F, to onoio dtonpolv o tohudvupo f(z), TOTE xou To YIvOUEVH TOuC
p(x)q(z) drougel to f(z).

2. Acei€te 61t o & — 2 dupel 10 f(z) = 2% 4 32! + 62 + 1 670 Zy[2].

3. Acife 6t 1o (x—1)(x —2) dranpet 1o f(x) = 2 + 321 + 62+ 1 o0 Zy[z].



